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Положение

о конфликтной комиссии 

муниципального бюджетного  учреждения спортивной подготовки 

«Спортивная школа олимпийского резерва № 2»
I. Общие положения

Конфликтная комиссия муниципального бюджетного учреждения спортивной подготовки «Спортивная школа олимпийского резерва № 2» создается для решения спорных вопросов, относящихся к тренировочному процессу, оценке уровня спортивной подготовки занимающихся, выпускников.

Конфликтная комиссия назначается решением тренерского совета спортивной школы, в том числе на период проведения промежуточной аттестации в форме контрольно-переводных нормативов.

Конфликтная комиссия состоит из нечетного количества человек от 3 до 6 представителей участников тренировочного процесса (административно-управленческий персонал, тренеры, занимающиеся, родители, представители общественных организаций в области физической культуры и спорта).

Председатель комиссии назначается директором спортивной школы по представлению решения конфликтной комиссии.
Конфликтная комиссия в своей деятельности руководствуется Федеральным законом от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», приказом Минспорта России от 30.10.2015 № 999 «Об утверждении требований к обеспечению подготовки спортивного резерва для спортивных сборных команд Российской Федерации» (в ред. 20.02.2018), приказом Минспорта по утверждению федерального стандарта спортивной подготовки по виду спорта, приказом Минспорта России от 16.08.2013 № 645 «Об утверждении Порядка приема лиц в физкультурно-спортивные организации, созданные Российской Федерацией и осуществляющие спортивную подготовку», приказом управления спорта и молодежной политики Алтайского края от 19.02.2018 № 82 «Об утверждении порядка приема лиц в физкультурно-спортивные организации, созданные Алтайским краем и осуществляющие спортивную подготовку», нормативно-правовыми актами органов исполнительной власти, Уставом учреждения.
Комиссия рассматривает: вопросы организации тренировочного процесса по сокращенной форме в том числе индивидуальному плану спортивной подготовки, конфликтные ситуации, связанные с оценкой умений и навыков по контрольно-переводным нормативам во время промежуточной или итоговой аттестации.
II. Права и обязанности конфликтной комиссии

Конфликтная комиссия спортивной школы имеет право:
-  принимать к рассмотрению заявления любого участника тренировочного процесса при несогласии с решением или действием администрации, тренера, инструктора-методиста, спортсмена;
- принять решение по каждому спорному вопросу, относящемуся к ее компетенции; обжалование принятого решения возможно в муниципальном органе управления, в ведомственном подчинении которого находится спортивная школа;
-  сформировать предметную комиссию для принятия решения об объективности выставления отметки за умения и навыки спортсмена (решение принимается в течение трех дней с момента поступления заявления, если срок ответа не оговорен дополнительно заявителем);
- запрашивать дополнительную документацию, материалы для проведения самостоятельного изучения вопроса;
- рекомендовать, приостанавливать или отменять ранее принятое решение на основании проведенного изучения при согласии конфликтующих сторон;
- рекомендовать изменения в локальных актах спортивной школы с целью демократизации основ управления учреждением или расширения прав занимающихся.

Члены конфликтной комиссии обязаны:
-  присутствовать на всех заседаниях комиссии;
-  принимать активное участие в рассмотрении поданных заявлений;
- принимать решение по заявленному вопросу открытым голосованием (решение считается принятым, если за него проголосовало большинство членов комиссии при присутствии не менее двух третей ее членов);
- принимать решение своевременно, если не оговорены дополнительные сроки рассмотрения заявления;
- давать обоснованный ответ заявителю в устной или письменной форме в соответствии с пожеланием заявителя.

IV. Организация деятельности конфликтной комиссии

Заседания конфликтной комиссии оформляются протоколом.
Утверждение членов комиссии и назначение ее председателя оформляются приказом по спортивной школе.
Протоколы заседаний конфликтной комиссии сдаются вместе с отчетом за учебный год и хранятся в документах три года.

